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Apraksts.

Aprakstamas ierices uzdevums ir pie parslodzes automatiski
pirtraukt griezo¥ds kustIbas pardoSanu un vipa pielietojame
siksnu skricmeliem,saiSkiem,zobratiem un tml.griezoSo0s kustlbu
pardodoSdm da}am. Ierices pielietoSanas piemers BERERE BETSIRA-
Jiem attélots ziméjuma I,péc kura sagtadits apraksts un ziméjuma
III attélots piemérs ierices pielietosanal saisSkiem.

Ziméjumé I attélotais siksnu skriemelis 1 savienots caur
vairakim gredzenveidigdm atsperém 4 ar uz vipa rumbu uzmaukto
lidzpéméju 2,kurs pie pielaiZamas slodzes stav kustiga savieno-
jumé ar uz varpstas uzkileto ieliktni 3, Pie pieaugosas slodzes
gredzenveidigas atsperes 4, ciesaki savidamas, dod skriemelim 1
attieciba pret kustiga savienojuma stavoSiem lidzpéméju 2 ar
uz varpstas ugkiléto ieliktni 3 zinamu relativu pagriééanos’un
pie parslodzes ievilkdamas lidzpéméju 2 vairak skriemela 1 iekSie-
né atvimno to no uz varpstas uzkileta ieliktpa 3, Lai pie pielai-
Zamads slodzes 1idzpéméjs 2 stavétu savienojumd ar uz varpstas
uzkiléto ieliktni 3 un tada kiarta notiktu griezoSas kustibas
pardosana no skriemela 1 uz varpstu,starp lidzpémeju 2 un skrie-
me}la 1 rumbas gredzenveidigo uzbiezni novietoti vairaki,caur
tapipam 8 un gredzenu S sava starpa savienoti,atsperu 4 velkni
atturoSi skritulisi 6. Pic sugSminétas skrieme]a 1 relativas
pagrieSanas 1idz no parslodzes izsauktam lenkim,skritulisi 6,
veldauies starp skrieme}a 1 rumbas gredzenveidigo uzbiezni un
1idzpéméju 2 nonak 1idz 1idzpémeja 2 gald ierikotiem robiem a
(2Im.II), kur izsprukdanmi no iespiléjuma dod iespeju atsperém 4
ievilkt 11dzpémeju 2 vairak skriemela 1 iekiiend,tddejidi atvie=
nojot to no uz varpstas uszkileta ieliktpa 3, caur ko griezosas
kustibas pardoSana no skriemela 1 uz varpstu partraucas. Skrie-
meli 1 un kustigos skritulius 6 savienojoSas atsperes 7 ar
skrituliSu 6 tuvoSanos 1idzpéméja % gala ierikotiem robiem a
(2im.II) tiek savitas cieSaki,un vipiem nonikot rebu & malis
tas paatrina skrituliSu 6 izsprukSanu no iespllé juma. Atjaunojot

sgvienojumu starp uz varpsias uzkiléto ieliktni 3 un lidzpéméju 2,
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atvelkot pédejo uz aru,atsperes 7 automatiski atbida skrituli-

Sus 6 pirmatnéja stavokli.

IERICE PIE SIKSNU SKRIEMELIEM,SAISKIEM,ZOBAATIEM UN THL.
GRIEZOS0S KUSTIBU PARDODOSEKM DALAM,CRIEZOSES KUSTIBAS PERDOSA-
NAS AUTOMATISKAI PARTRAUKSANAI PIE PARSLODZES iezimiga ar to:

1) ka griezoSas kustibas pardoSanas partraukSana pie par-
slodzes tiek pandkta caur griezosos kustibu padodoSo daju relati
vu pagriesanos 1idz no parslodzes izsauktam lenkim;

2) ka griezosSos kustibu pardodoSo da}m relativa pagriesa-
nas un kustigda savienojuma stavoSo,griezoSos kustibu piardodoSo
ierices daju atvienoSana pie pérsiodzes tiek panakta caur vai=-
rakam abus Sos uzdevumus veicoSam gredzenveidIgim astsperém (4);

3) ka griezoSos kustibu pardodoSo daju kustigd savienojuma
uzturéSana pie pielaiZamas slodzes un 51 savienojuma partraukda-
nas pie parslodzes tiek panakta caur starp n& slodzes maipas
relativi pagriezoSam da}am iespIlédjumd veloSamies un pie no
parslodzes izsauktd So daju relativas pagriesSanis lenka no
iespiléjuma izsprikoSiem skritulifiem (6),

4) ka kustigo skrituliSu atraka izsprukSana no iespiléjuma
pie parslodzes un vigu automatiska atbidiSana pirmatnéjé s ta-
vokll ple griezosos kustIbu pardodosSo ierices daju savienojuma
atjaunoSanas. tiek panakta caur vairakam abus Sos uzdevumus

veicoSam gredzenveidigam atsperém (7).
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